

# ТЕАТР *Зеларский* САТИРЫ *Москва* *1 окт. 1931*

Московский театр Сатиры открывается сезон в середине октября. К этому времени театр рассчитывает завершить все работы по капитальному ремонту и переоборудованию. Значительно расширена площадь фойе, отделана и занавесно-оборудована читальня, музей театра; занавесно сделано помещение буфета, курительной комнаты и т. д.

Театр вступает в сезон с обновленным и значительно укрепленным художественным руководством. В качестве заведующего художественной частью и режиссера приглашен А. П. Петровский, литературной частью театра заведуют т. т. А. Зорич и М. Ю. Левилов.

Театр располагает следующими пьесами, на которых и составится репертуар сезона: пьеса Б. Левина на тему его повести «Жили два товарища», политический памфлет о современном Западе «Пять сантиметров» — Пессимиста (В. Швейцера), «Остров дураков» Н. А. Адуева — о совдураках, способствующих вредительству, голомотянству и т. п. «Нравы» А. Зорича и М. Левилова — социалистическое строительство и ломка старого быта, «Аппликации» Ильфа и Петрова, «Законный брак» А. Наврозова, «Останковка по требованию» П. Жаткина и М. Тригера и др.